

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. május 31. napján megtartott ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester
Papp János képviselő,
Kecskeméti Istvánné képviselő,
Kovács Margit képviselő,

Igazoltan távol: Dán Márton képviselő,
Barna Péter képviselő

Igazolatlanul távol: -----

Jelen van továbbá: Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Meghívottak: Török Diána Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat
Megyeriné Péntes Mária Mezőberényi Városi Humán-
segítő és Szociális Szolgálat Igazgatója
Papp István Károlyné Alapszolgáltató Központ Vezetője
Kürti Sándor Tarhos Község Polgármestere (2. napirend
után érkezett)

Kovács János polgármester: Köszönti a Képviselő-testületi ülésen résztvevőket, külön köszönti a meghívottakat. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van. Az ülést megnyitja.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javasolja megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kéri a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester javasolja, a meghívóban szereplő napirend megtárgyalását:

N a p i r e n d:

- 1.) Tájékoztató az egyes önkormányzati szociális feladatok 2018. évi ellátásáról: tájékoztatás a szociális étkeztetésről. Beszámoló a Családsegítő és Gyermejjóléti Szolgálat 2018. évi tevékenységéről. Beszámoló a Mezőberényi Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Bélmegyert érintő 2018. évi munkájáról. Előterjesztő: Kovács János polgármester, érintett szolgálatok, ill. szociális intézmények vezetői

2.) Beszámoló a 2018. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról.

Előterjesztő: Hegedüs László jegyző

3.) Békéscsaba Község Önkormányzatának a község településképe a védelméről szóló 5/2018. (VI.27.) ö. rendelet módosítása.

Előterjesztő: Hegedüs László jegyző

4.) Bejelentések:

4.1 – Tarhos Község Önkormányzatának kérelme

4.2 - Aktuális pályázatokról tájékoztató

4.3 - Egyéb bejelentések

1. napirendi pont, tárgya: Tájékoztató az egyes önkormányzati szociális feladatok 2018. évi ellátásáról: tájékoztatás a szociális étkeztetésről. Beszámoló a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2018. évi tevékenységéről. Beszámoló a Mezőberényi Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Békéscsabát érintő 2018. évi munkájáról.

Előterjesztő: Kovács János polgármester, érintett szolgálatok, ill. szociális intézmények vezetői

Kovács János polgármester: A képviselők a tájékoztatókat írásban megkapták, melyek a jegyzőkönyv mellékletét képezik.

A tájékoztatókat a Szociális Bizottság is megtárgyalta előző ülésén, és az előterjesztések szerint javasolja a Képviselő-testületnek megtárgyalásra, és elfogadásra.

Elsőként a Mezőberényi Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Békéscsabát érintő 2018. évi munkájáról készült beszámolóval kapcsolatban kéri Megyeriné Pénzes Mária Igazgató Asszonyt, tegye meg kiegészítését.

Megyeriné Pénzes Mária Igazgató: A Békéscsabai Kolléganőjével együtt készítették el az írásban megküldött beszámolót.

Röviden összefoglalva a beszámoló tartalmaz statisztikai adatokat, az ellátotti létszámban jelentős változás nem következett be, Békéscsabán szép számmal vannak jelen napi szinten, ez nagyon jó, mert az a tapasztalata, hogy nehéz bevonzani az időseket. Úgy érzi, itt szívesen járnak be, több rendezvény is van éves szinten, erre pályáztak is. A házi segítségnyújtás terén még bőven lehetne létszámnövekedés, megkapják az érintettek az egészségi állapotuknak megfelelő gondozást, melyet 2 gondozónő végez. Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás terén Békéscsaba településen 3 készülék került kihelyezésre, 24 órás szolgálat működik Mezőberényben, fél órán belül kell kiérkezni. A jogszabályi előírásoknak megfelelően szakképzett kollégák vannak, és az önkormányzatnak a közfoglalkoztatottak közreműködését köszöni.

Pénzügyi vonatkozásban elmondja, hogy örömteli, hogy a tavalyi évi elszámolás miatt az idei évre csak 81.491,- forintot kell Békéscsaba Község Önkormányzatának fizetni. Szívesen áll rendelkezésre, amennyiben van kérdés.

Kovács János polgármester: Köszöni a tájékoztatást, természetesen nagyon örül az elhangzott összeg hallatán. Reméli, hogy lesz lehetőség a közfoglalkoztatásra az idén, és jövőre is, de féltő, hogy létszámcsökkenés várható e tekintetben.

Nagné Mikó Magdolna alpolgármester: Mennyire általános, hogy a házi orvos kijár a gondozottakhoz?

Megveriné Péntes Mária Igazgató:A gondozónő akkut esetben hívhatja ki a házi orvost, ha az indokolt, egyébként a családnak kell kérnie az állapotfelmérést, ha nem tudják beszállítani az idős beteget.

Hegedűs László jegyző: Vállalkozó házi orvos van, nem az Önkormányzat alkalmazza, így nincs erre ráhatással.

Megveriné Péntes Mária Igazgató: Ha a család nem tudja elérni, hogy kimenjen a házi orvos, és indokoltnak látják, akkor még a betegjogi képviselőt lehet megkeresni az ügyben.

Papp János képviselő: Azt javasolja, hogy rendelési időben kérjék a házi orvost, hogy menjen ki, akkor elvileg ha gond van, köteles kimenni.

Kovács János polgármester: Most Papp István Károlynét kérdezi, kívánja-e kiegészíteni a kiküldött előterjesztést az étkeztetéssel kapcsolatban?

Papp István Károlyné Alapszolgáltató Központ Vezetője: Nem kíván kiegészítést tenni.

Kovács János polgármester: Felkéri a Jegyző Urat, hogy az egyes önkormányzati szociális feladatok 2018. évi ellátásáról készült előterjesztéssel kapcsolatban tartsa meg tájékoztatóját.

Hegedűs László jegyző: A helyi szociális ellátások összefoglaló adatait tartalmazza a kiküldött előterjesztés, nem kíván kiegészítést tenni.

Kovács János polgármester: Következőként felkéri Török Diána családsegítőt tegye meg kiegészítést a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóval kapcsolatban.

Török Diána a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa: 2018. december 01. nappal vette át ezt a tevékenységet. Az adatokat összeszedte a tavalyi év tekintetében. 4 család gondozását vette át, mind a 4 család együttműködő, barátságos, komoly problémák nincsenek. Jelzés az óvodától, iskolától nem érkezett. Az idén terveznek a gyermekeknek egy napot, melyen várhatóan egy tűzoltóautó is lesz, köszöni az Önkormányzat ehhez nyújtott támogatását. Bélmegyeren alapvetően rendben vannak a dolgok.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, kézfeltartással jelezze, aki a Mezőberényi Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat 2018. évi működéséről szóló szakmai beszámolót, a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2018. évi tevékenységéről szóló tájékoztatót, és a szociális étkezők létszámáról szóló tájékoztatót, valamint az önkormányzati szociális feladatok 2018. évi alakulásáról szóló tájékoztatót - előterjesztés szerint - elfogadja.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

21/2019. (V.31.) Képviselő-testületi határozat:

- a.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mezőberényi Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat 2018. évi feladatellátása tárgyi, személyi feltételeiről, a társulásban végzett feladatok bemutatásáról, a szakmai munka eredményességének értékeléséről szóló szakmai beszámolót megismerte és azt jóváhagyólag elfogadja.
- b.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Család- és Gyermekjóléti Szolgálat 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót az előterjesztés szerint megtárgyalta, megfelelőnek tartja és jóváhagyólag elfogadja.
- c.) Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat által működtetett szociális étkeztetés tekintetében a 2018. évi beszámolót, valamint az önkormányzati szociális feladatok 2018. évi alakulásáról szóló tájékoztatót megtárgyalta és megfelelőnek tartja, azt jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

2./ Napirendi pont, tárgya: Beszámoló a 2018. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról

Előadó: Hegedűs László jegyző

Kovács János polgármester: A 2018. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót írásban megkapták. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Papp János a Szociális Bizottság Elnöke: E napirendi pont anyagát is tárgyalta a Szociális Bizottság, és az előterjesztés szerint javasolja megtárgyalásra, és elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Kovács János polgármester: Felkéri a Jegyző Urat, hogy a kiküldött anyaggal kapcsolatban tartsa meg tájékoztatóját.

Hegedűs László jegyző: A 2018. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámoló összeállításánál figyelembe vették a 149/1997. (IX.10) kormányrendeletben foglalt értékelési szempontokat, ez alapján lett összeállítva a beszámoló. Átfogó képet kell nyújtani. A kimutatás tartalmazza a legfontosabb demográfiai adatok, ellátás, és létszám alakulását. Látszik, hogy a lakosság, és ezzel együtt a gyermeklétszám is csökken. Minél szélesebb körű ellátás biztosítása a cél. Reméli, hogy idén is lesz lehetőség beiskolázásra támogatást adni, mint az elmúlt években.

A beszámoló összeállítását a jogszabály szabályozza, ezt követően a képviselő-testület megtárgyalja, elfogadja, majd el kell küldeni a Békés Megyei Kormányhivatal részére.

Összefüggésében úgy lehet látni, ha összehasonlítják az elmúlt évek adatait. Megállapítható, hogy jelentősen nem csökkentek az ellátások iránti igények. Ez jövedelemfüggő, munkahelytől függő és az általános körülményeit tükrözi a lakosságnak.

Kovács János polgármester: Köszöni a tájékoztatást, kéri a képviselők hozzászólásait, esetleg a kérdéseket.

Hozzászólás nem volt.

Kovács János polgármester: Javasolja elfogadásra a 2018. évi települési gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki a beszámolót elfogadja.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

22/2019. (V. 31.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés alapján megtárgyalta, a benne foglaltakat részletesen megismerte. A Képviselő-testület a 2018. évi gyermekvédelmi és gyámhatósági feladatok ellátásáról szóló beszámolót az előterjesztés szerint megfelelőnek tartja, és azt jóváhagyólag elfogadja.

Felelős: Hegedüs László jegyző

Határidő: 2019. 05. 31.

Kovács János polgármester: Megköszöni a beszámolókat, a megjelenést a Meghívottaknak, szívesen látják Őket továbbra is a testületi ülésen, ha tudnak maradni.

Török Diána Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársa, Megyeriné Péntes Mária Városi Humánsegítő és Szociális Szolgálat Igazgatója és Papp István Károlyné Alapszolgáltató Központ Vezetője távozik az ülésről.

Kürti Sándor Tarhos Község Polgármestere megérkezett az ülésre.

Kovács János polgármester: Köszönti Kürti Sándor Polgármester Urat, örül, hogy el tudott jönni az ülésre. Javasolja, hogy erre való tekintettel cseréljék meg a 3. és a 4.1. napirendi pontokat. Kéri, kézfeltartással jelezze, aki javaslatával egyetért.

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testülete a napirend cserével az elhangzott javaslat szerint - 5 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúan egyetért.

3. Napirendi pont, tárgya: Tarhos Község Önkormányzatának kérelme

Kovács János polgármester: Kürti Sándor Polgármester Úr által küldött egyesületi alapszabály mintát a képviselők írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. Kéri a Polgármester Urat, hogy tájékoztassa a képviselőket.

Kürti Sándor Tarhos Község Polgármestere: Mindenkit köszönt. Örömmel fogadta a meghívást. Szeretnék a lakosok számára a szabadidős tevékenységeket bővíteni. Tarhos és Bélmegyér is kis település, egyedül nehezebb támogatáshoz jutni, ezért javasolja, hogy közösen hozzanak létre egy sport és szabadidő egyesületet, így nagyobb összegre tudnának pályázni együtt. Legyen mindkét képviselő-testületből benne képviselő, és persze civil lakosok mindkét településről, elsődlegesen akik sportolnak is. Meg lehetne keresni a helyi vállalkozókat, ill. szövetségi támogatást is lehetne igényelni, ezenkívül pályázhatnak, stb. Ha nyitott erre a képviselő-testület, egyelőre egy szándéknyilatkozat is megfelelő lenne, meg lehetne kezdeni a szervezést. Tarhoson szeretnék a nagy focipályát felújítani, egy műfüves focipályát, ill. tenispályát, stb. Bélmegyéren is eldöntenék, mit szeretnének fejleszteni azt beépítenék a programba.

Kovács János polgármester: Támogatja. Ezzel mindkét település jól járna! Jó lenne a két települést kerékpárúttal is összekötni.

Kürti Sándor Tarhos Község Polgármestere: Csillagtúrás kerékpárútnak, úgy tudja, ez a része lenne. Az általa küldött alapszabály egy tervezet, egy sablon, úgy alakítható, ahogy szükséges. Belefoglalták, hogy két telephely lenne (Bélmegyéren pl. az iskola udvara), Tarhosi gesztorsággal. Buszt is szeretnének pályázni, így lehetne utaztatni a sportolni vágyókat.

Hegedűs László jegyző: Milyen induló költséggel lehet számolni? Ügyvédre szükség lesz, kb. 50-100 ezer forint? Ezt meg kell majd felezni a két önkormányzat között például.

Kürti Sándor Tarhos Község Polgármestere: Tarhos Önkormányzata Dr. Varga Péter ügyvéddel van kapcsolatban. Ha 1 év eltelik, akkor lehet pályázni.

Kovács Margit képviselő: Fejlesztés várható Bélmegyér tekintetében is?

Kürti Sándor Tarhos Község Polgármestere: Igen, ezért lenne két telephely.

Kovács János polgármester: Az iskola udvara most a KLIKK használatába van átadva, de ezen úgy gondolja változtatni kellene. Ő támogatja, hogy együtt alakítsanak egyesületet. Kéri a képviselők véleményét.

Hegedűs László jegyző: Meg kellene a határozatban bízni valakit. Polgármester vagy Alpolgármester, vagy egy képviselő?

Kovács János polgármester: Papp János képviselőnek ez egy megfelelő feladat lenne, kérdés, hogy elfoglaltsága miatt el tudná-e vállalni?

Papp János képviselő: Júniusban még vizsgái vannak, július 1. után szívesen vállalná.

Kovács János polgármester: Javasolja, hogy előzetesen támogassa a képviselő-testület Tarhossal egy közös sportegyesület létrehozását, szándéknyilatkozatát fejezze ki az önkormányzat. Kéri, aki javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

Megállapítja, hogy a javaslatról a Képviselő-testület 5 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozza:

23/2019.(V.31.) Képviselő-testületi határozat:

Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta Tarhos Község Önkormányzata (5641 Tarhos, Petőfi Sándor u. 29.) részéről, Kürti Sándor Polgármester Úr által megküldött kérelmet, amelyben közös sportegyesület létrehozását kezdeményezi Tarhos Önkormányzata Bélmegyer Önkormányzatával közösen. Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy előzetesen támogatja Tarhossal egy közös sportegyesület létrehozását, azzal a feltétellel, hogy Bélmegyer Önkormányzatát bevonják a sportegyesületi alapszabály tervezetének az elkészítésébe. A Képviselő-testület ezzel együtt szándéknyilatkozatát fejezi ki a közös új sportegyesület létrehozása tekintetében. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy az egyesület létrehozásában közreműködjön, az önkormányzatot képviselje.

Felelős: Kovács János polgármester

Határidő: Értelem szerint

Kovács János polgármester: Megköszöni Kürti Sándor Polgármester Úrnak, hogy eljött, és tájékoztatta a képviselőket. Bízunk az eredményes együttműködésben.

Kürti Sándor Tarhos Község Polgármestere távozik az ülésről.

4.1 Napirendi pont, tárgya: Bélmegyer Község Önkormányzatának a község településképinek a védelméről szóló 5/2018. (VI.27.) ö. rendelet módosítása.

Előterjesztő: Hegedüs László jegyző

Hegedüs László jegyző: Az előterjesztést írásban megkapták, mely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Kapott észrevételt, szakmai segítségnyújtás a Kormányhivataltól, pl. a hatályos reklám rendeletet hatályon kívül kell helyezni, ez részét képezi az 5/2018. (VI. 27.) önkormányzati rendeletnek, melynek közben a szövegén is változtatni kellene. A kiküldött rendelet-tervezet alapján javasolja a módosítást. Le kellene szabályozni a hirdetési felületet m2-re, nevesíteni kell a település szempontjából jelentős eseményeket is. 2019. július 15-ig rendezni kell.

Kéri a képviselők javaslatát.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Pl. a jótékonyági bálakat még javasolja bele tenni.

Kovács János polgármester: Több kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, aki a község településképinek a védelméről szóló 5/2018.(VI. 27.) ö. rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet, az előterjesztés szerint - a fent javasolt módosítással együtt - elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül - az alábbi rendeletet alkotja:

**Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének
5/2019. (VI. 01.) önkormányzati rendelete**

**a község településképinek védelméről szóló 5/2018. (VI. 27.) önkormányzati rendelet
módosításáról**

(A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Bejelentések

4.2. Aktuális pályázatokról tájékoztató

Kovács János polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a Magyar Falu Program pályázat keretében - Orvosi eszköz (MFP-AEE/2019.) , Orvosi rendelő (MFP-HOR/2019.) pályázatokat benyújtotta, a házi orvos által kért lista alapján. Az orvosi rendelő felújításában szerepel a teljes épület energetikai felújítása, meszelése. A fűtéskorszerűsítés keretében szétválasztásra kerül a fűtés, két kazán lesz. Teljes épület szigetelése szerepel még, nyílászárók cseréje és kerül egy hangszigetelt ajtó a rendelő és a váróterem közé. Lesz még napelem és légkondicionáló berendezés. Az előkészítéssel a Békési KBC-t bíznák meg, a tervezés díja is benne van. Eszköz 3 millió forint, orvosi rendelő felújítás 30 millió forint.

A képviselők segítségét kéri abban, hogy elő kellene teremteni 5 millió forint önerőt a konyha felújításához! Nagyon kellene, az elektromos hálózat felújítása nagyon fontos volna.

A Falunap 1,5-2 millió forint költséget jelentene az idén az önkormányzatnak, fél attól, hogy a költségvetésből ez az összeg hiányozni fog.

A konyha felújítását előtérbe helyezné. Fontos lenne, hogy a tervezett Konyha-Piac felújításhoz az önerőt összeszedjék.

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: A Piac tér felújításhoz is önerő kellene? Egyben van a kettő?

Kovács János polgármester: Igen, bár a konyha lenne nagyon fontos. A szellőztető berendezést nem lehet használni. Ha más megoldás nem lesz ott van a hitelfelvétel, vagy ingatlan eladás is szóba jöhet. Egy hónapon belül dönteni kell!

Nagyné Mikó Magdolna alpolgármester: Beszélte-e már a Polgármester Úr az Országgyűlési Képviselővel?

Kovács János polgármester: Igen, de csak ígéretet kapott. Az önkormányzat bevétele nagyon kevés. Saját vállalkozás nincs.

Kovács Margit képviselő: Egy lakos kérdezte tőle, hogy hogyan lehet szemetes kuka tetőt igényelni?

Hegedűs László jegyző: A DAREH képviselője talán tud erre majd választ adni. Szeretné bejelenteni, hogy az Európai Parlamenti képviselők 2019. évi választása sikeresen lezajlott, ezúton köszöni meg a Helyi Választási Bizottság egész napos munkáját. Bejelenti továbbá, hogy az Udvari Sándor köztisztviselő áprilisi távozása után kiírt pályázat sikeres volt, Dr. Tóth Albert felvételére került sor. Elmondja, hogy Ő egy gyakorlott szakember korábban volt jegyző, és aljegyző is, a hivatalba köztisztviselői kinevezéssel 3

hónap próbaidőre vették fel egyelőre. Általános hatósági és igazgatási feladatokat fog ellátni, többek közt segíti a hivatalban a kolléganők és a polgármester napi munkáját. Jelenti a testületnek, hogy a MÁK ellenőrzési jelentésben kért intézkedési tervet elkészítette, megküldték a kincstárnak, ott jóváhagyták.

Kovács János polgármester: Megkérdezte a jelenlévő képviselőket, van-e további kérdés, hozzászólás. Mivel több hozzászólás nincs, megköszöni a képviselőknek a részvételt és a Képviselő Testület ülését bezárja.

Kmf.


Kovács János
Polgármester




Hegegy László
Jegyző